
 
 
 
 
 
 
 
 
Notulen OV vergadering 23 september 2025 
 
 
Aanwezig   : Jamie, Renate, Shelley, Dieuwertje, Naomi, Veronique 
Afwezig  : Brenda, Meliza 
Aanwezig team : Susan 
Aanwezig MR : - 
 
 
1. Opening 
 De voorzitter heet iedereen welkom en start de vergadering op het geplande tijdstip 
 
2. Notulen ALV 7 mei 2025 

De notulen van de ALV van 7 mei 2025 zijn wel opgesteld maar (nog) niet verspreid 
(staan wel in Teams) en kunnen daarom op dit moment niet vastgesteld worden. 
 

3. Ontvangen/verzonden stukken (post/mail) 
-  Er is volgens de verenigingsmanager van Thor contact geweest tussen haar 

en Ilona over de optie om gebruik te maken van hun sportvelden voor de 
sportdag. Deze mail is echter niet doorgestuurd aan de OV, Ilona zal 
verzocht worden de OV op de hoogte te brengen. 

 
4. Mededelingen dagelijks bestuur 

-  Er is via Whatsapp reeds een verzoek gedaan aan alle OV-leden om een 
portretfoto aan te leveren zodat we het stukje over de OV op de website van 
De Wending wat verder aan kunnen kleden.  
We bespreken de optie om allemaal voor een gelijksoortige achtergrond te 
kiezen en besluiten te zien of we dit via AI kunnen realiseren. 
De informatie op de website (namen OV-leden en vergaderdata) was 
gedateerd maar dit is reeds aangepast op aangeven van Renate. 

-  Er zijn ook nieuwe OV-leden nodig, eigenlijk zouden we minimaal 10 leden 
moeten hebben terwijl we er op dit moment 8 hebben.  

 Dit heeft onder andere als effect dat OV-leden vaak meerdere commissies op 
zich moeten nemen, en we hebben geen buffer wanneer er iemand 
onverhoopt uitvalt.  
We hopen te werken aan de naamsbekendheid van de (werkzaamheden van 
de) OV door onder andere in iedere editie van “Ons Ding” iets te vermelden 
over het reilen en zeilen binnen de OV én door vaker via Parro de start van 
commissies aan te kondigen (en meteen hulp te vragen) 
Benoemd wordt dat men langs verschillende kanten merkt dat de 
ouderparticipatie terugloopt (OV, TSO, informatieavonden).  

 
 
 



5. Mededelingen penningmeester 
Dit jaar is voor het eerst gestart met het gesplitst innen van de ouderbijdrage (€ 35 
voor het schoolreisje in mei en € 20 voor de overige activiteiten (Sinterklaas, kerst, 
carnaval, sportdag, avond4daagse, afscheid groep 8 en de laatste schooldag) in 
oktober.  
Het gedeelte voor het schoolreisje is nu geïnd. Dit ging boven verwachting goed. 
Volgens de officiële rapportage komen we op 90% betaald uit, maar hierin zitten 
ook enkele kinderen die inmiddels uitgeschreven zijn begrepen. In werkelijkheid 
komen we eerder op 95% betaald uit. Dit is een heel mooi resultaat. 
Het is echter nog te vroeg om te juichen, het tweede gedeelte moet nog uitgezet 
worden. Als dit gedeelte nu heel slecht betaald gaat worden, hebben we alsnog een 
probleem. Het is dus nog even afwachten.  

 
6. Mededelingen team 

-  Vanuit het team wordt een bijdrage van € 500 voor materiaal in de kies-
kasten benoemd. Maar vanuit de OV wordt aangegeven dat hier nooit een 
bijdrage voor overgemaakt is. De OV heeft aangegeven een bijdrage te 
willen leveren aan investeringen die de school ten goede komen, maar dan 
alleen nadat een duidelijk plan hiervoor is opgesteld en gedeeld met de OV.  
Mogelijk is er nog een deel van de bijdrage voor de Chromebooks over en 
wordt dit gedeelte bedoeld, in dat geval is school vrij deze te besteden zoals 
ze goed acht. 

-  Het tweede gedeelte van de vrijwillige ouderbijdrage zal binnenkort geïnd 
gaan worden via Schoolkassa.  

 De OV zal hiervoor een tekst voorbereiden waarin heel duidelijk benoemd 
gaat worden wáár deze bijdrage precies voor gebruikt zal worden  

-  De OV heeft aangegeven het contact met de MR te willen intensiveren. 
Ninette zal proberen hier een verbindende rol in te spelen.  

 De OV is zich er van bewust dat er in de MR zaken besproken worden die 
hen niets aangaan, maar zou graag vaker én eerder op de hoogte gebracht 
willen worden van genomen besluiten. Dit omdat de ouders geen 
onderscheid maken en vaak met vragen, opmerken én klachten de OV 
benaderen. 

 
7. Mededelingen MR 

Er is niemand namens de MR aanwezig, dus geen mededelingen namens hen 
 
8. Evalutie commissies 

-  Afscheid groep 8: Het was ontzettend warm op de dag van het afscheid. Het 
afscheid was in het Cultuurhuis en hier mochten geen deuren open vanwege 
de afzuiging. Door de warmte zijn veel ouders en kinderen zodra het kon weg 
gegaan. Daardoor liep het afscheid een beetje in de soep, helaas is hier niets 
aan te doen, een locatie kan niet last-minute verzet worden.  
Omdat het een grote groep was dit jaar, was er qua bloemen ook geen keuze. 
Zonnebloemen waren de goedkopere optie, maar waren niet voldoende 
voorradig, dus werden het gerbera’s.  
Mocht in de toekomst de betalingsbereidheid van de ouderbijdrage sterk 
terug lopen, dan zijn deze bloemen mogelijk één van de posten die we 
kunnen laten vallen om kosten te besparen. 

-  Laatste schooldag: tot afgelopen schooljaar regelde de OV de ijscoman voor 
zowel de laatste schooldag van De Lavoor áls De Wending, ook al waren dit 
vaak verschillende dagen. Voor dit schooljaar is besloten om alléén voor De 



Wending de ijscoman te regelen, dit is reeds gecommuniceerd met De 
Lavoor.  

-  Schoolreisje: de reacties op de schoolreisjes waren voornamelijk positief. De 
evaluatie vanuit het team is als bijlage bij deze notulen opgenomen.  

 De resultaten van de enquête die onder de begeleidende ouders is uitgezet 
is ook voornamelijk positief. Niet alle ouders vonden “Het Archeon” echter 
een leuk uitje. Volgens enkele ouders was het beter geweest als er iemand 
was geweest die een rondleiding had verzorgd. Hier ligt vooral bij de 
educatieve uitjes ook een belangrijke rol voor de begeleiders, zij zullen (meer 
dan bij andere type uitjes) de groep een beetje moeten stimuleren. 
Verder blijft de discussie of je ouders juist wél of níet hun eigen kind moet 
laten begeleiden. In de enquête geeft 45,45% aan wél hun eigen kind in het 
groepje te willen, 54,55% maakt het niet uit. 
Zowel Berkenhof als Archeon zijn voor herhaling vatbaar, maar niet in de 
eerstvolgende cyclus, zodat leerlingen niet twee keer in hun basisschooltijd 
hetzelfde schoolreisje hebben. 
Het reisje naar De Berkenhof voor de onderbouw was eigenlijk een uur te 
lang, besloten wordt dat schoolreisjes voor de onderbouw voortaan zoveel 
mogelijk binnen de schooltijden plaatsvinden (dus iets korter). 
Voor volgend schooljaar staat er een schoolreisje naar een pretpark op het 
programma, omdat we een cyclus volgen (educatief, pretpark, actief). Naar 
verwachting zal het hierbij geen probleem zijn om begeleiders te vinden.  
We gaan als OV duidelijk communiceren dat de leden van de MR, OV en 
TSO-ouders voorrang hebben als begeleider. Bij voldoende animo van 
overige hulpouders zal geloot worden. Ook gaan we vooraf duidelijk 
communiceren dat we een vrijwillige eigen bijdrage (voor de bussen) vragen 
aan hulpouders. Hier was dit keer toch nog onduidelijkheid over, 
vermoedelijk omdat de kleuterjuffen ook hulpouders gevraagd hebben en dit 
misschien niet benoemd hebben. 
Daarnaast proberen we voor komende schoolreis ruimte vrij te houden voor 
stagiaires wanneer dat mogelijk is, dus niet als dit een extra bus gaat kosten. 

 
9. Update commissies 

Alle commissies moeten nog gevuld worden. Na is dit gedaan zoals in onderstaand 
overzicht opgenomen, alleen de commissie schoolreis 2026 moet nog ingevuld 
worden. Besloten wordt dit later te doen en eerst te kijken hoe het de OV komend 
jaar vergaat. 
De verdeling vanuit het team is nog onbekend, dit staat nog op hun actielijst. 

 

Activiteit OV 

Schoolreis  

Verkeer Dieuwertje en Veronique 

Sinterklaas Jamie en Veronique 

Kerst Naomi en Veronique 

Carnaval Dieuwertje en Renate 

Sportdag Dieuwertje en Naomi 

Avondvierdaagse Renate en Veronique 

Bedankje groep 8 Shelley 

Laatste schooldag Shelley 

 
- Sinterklaas: deze commissie zal komende week al van start moeten gaan om  



alles op tijd geregeld te krijgen. Het budget is dit jaar gelukkig wat ruimer, 
hetgeen meer ruimte geeft voor leuke cadeau’s. 

- Kerst: met Ninette is besproken dat er dit jaar een kerstdiner op school plaats  
zal vinden. De OV wenst liever geen eten meer te sponsoren, ouders maken 
vaak genoeg en er blijft ontzettend veel over, mogelijk kunnen we iets leuks 
bedenken voor de ouders tijdens het kerstdiner.  
Belangrijk is ook dat de kerstcommissie er voor zorgt dat het uitzetten van de 
intekenlijst voor het eten in Parro eenduidig en duidelijk gebeurt.  
De bedoeling dat er een basis-maaltijd voor ieder kind is die aangevuld kan 
worden met hapjes. Hier is nog wel eens onduidelijkheid over. 

- Afscheid groep 8: er zijn op dit moment nog genoeg tasjes over voor dit  
 schooljaar, hierna zal bijbesteld moeten worden. 

 
10. Stukje “Ons Ding” 

In het komende “Ons Ding” zal een verslag van beiden schoolreisjes opgenomen 
worden. Shelley en Veronique zijn hier mee bezig. In dit stukje zal als eerste iets 
meer verteld worden over de organisatie (o.a. roulerende cyclus, inzet hulpouders, 
vrijwillige eigen bijdrage hulpouders). 

 
11. Rondvraag 

-  Is er net als voorgaand schooljaar een lijst beschikbaar (geanonimiseerd) 
van het aantal leerlingen per klas?  

 Ja, deze lijst heeft Shelley al in bezit (was nodig voor het plannen van de 
schoolreisjes) en zal ze in Teams zetten. 

 
12. Sluiting 

De voorzitter dankt iedereen voor hun aanwezigheid. De volgende vergadering zal 
plaatsvinden op woensdag 26 november. 


